

## 什么是A轮融资和B轮融资？

这个可以统称为x轮融资，总的来说按企业成长的周期分：天使投资：种子期，可能只有一个概念什么都没开始，或者刚开始运营，还没有出来产品，或者出来了产品却没有大规模开卖。此时浇浇水，种子会长大，你就是一个天使。种子会长大，成长的过程之中还是有许多的风险，需要更多的呵护。于是VentureCapital就有了风险投资的名字，A轮之后就是B轮。如果你愿意还可以有C、D、E、F、G轮。当然，A、B、C、D、E的名字只是一个俗称。或者叫做第一轮、第二轮、第三轮

## 融资怎样才为之一轮？A轮融资意思就是第一轮融资吗？

简单来说，进入融资环节，项目成功拿到投资人的一笔资金入注，就算是成功融资一轮。一般情况，A轮融资就是第一轮融资。如果对融资这块还有问题的话，可以关注即将上线的聚行家，应该能够给你解惑的。

## 当一家公司说要进行a股融资，是什么意思？是马上要上市了还是为以后的上市做首轮融资？

融资股是指证券公司向客户出借资金供其买入证券或者出借证券供其卖出的业务。特点以抵押保证金的形式从证券公司借取资金或证券进行市场交易。如在证券价格低位时缴纳保证金从证券公司借入资金买入证券，以便在证券价格走高之后卖出，在归还证券公司借入资金的同时赚取差价；在证券价格高位时缴纳保证金从证券公司借入证券卖出，以便在证券价格走低之后低价买回同种证券，在归还证券公司借入证券的同时赚取差价。因此，融资融券从本质上来说，应该属于保证金杠杆交易模式，投资者既可以从事做多交易，也可以进行做空交易。非融资股股票融资是指资金不通过金融中介机构，借助股票这一载体直接从资金盈余部门流向资金短缺部门，资金供给者作为所有者（股东）享有对企业控制权的融资方式。股票融资优点筹资风险小。由于普通股票没有固定的到期日，不用支付固定的利息，不存在不能还本付息的风险。股票融资可以提高企业知名度，为企业带来良好的声誉。发行股票筹集的是主权资金。普通股本和留存收益构成公司借入一切债务的基础。有了较多的主权资金，就可为债权人提供较大的损失保障。因而，发行股票筹资既可以提高公司的信用程度，又可为使用更多的债务资金提供有力的支持。股票融资所筹资金具有永久性，无到期日，不需归还。在公司持续经营期间可长期使用，能充分保证公司生产经营的资金需求。没有固定的利息负担。公司有盈余，并且认为适合分配股利，就可以分给股东；公司盈余少，或虽有盈余但资金短缺或者有有利的投资机会，就可以少支付或不支付股利。股票融资有利于帮助企业建立规范的现代企业制度。股票融资缺点资本成本较高。首先，从投资者的角度讲，投资于普通股风险

较高，相应地要求有较高的投资报酬率。其次，对筹资来讲，普通股股利从税后利润中支付，不具有抵税作用。另外，普通股的发行费用也较高。股票融资上市时间跨度长，竞争激烈，无法满足企业紧迫的融资需求。容易分散控制权。当企业发行新股时，出售新股票，引进新股东，会导致公司控制权的分散。新股东分享公司未发行新股前积累的盈余，会降低普通股的净收益，从而可能引起股价的下跌。是用来比喻pe/vc这行不顾一切的把所投的公司推向ipo,旋即退出的行为。只有上市了，公司才有权益资本，才有可能按照20,30倍的市盈率拿到钱。‘走人’指的就是投资者把自己的股权按照市值兑现的过程。pe/vc的这种做法在当下仇富心理严重的社会当然是有很多反对的声音，尤其是现在很多投资者已经忘记了投资的产业属性。但宏观上来看，他们将社会上的稀缺资源（富人的钱，养老基金，保险公司）投给了最好的行业的最好的公司，帮助他们实现企业价值，创造gdp,创造就业。是一种健康的金融行为。也有很多人的观点是他们导致a股市场几年来一蹶不振的罪魁祸首，因为他们将大量的公司推向了ipo而二级市场的股民们无法消化，所以最终只能是股价下跌来平衡这种供需矛盾。大的pe不会立马‘上市圈钱走人’，因为他们利用自己的资本优势管理优势，能给公司带来增值，有时候多持一年就多一个市盈率的点，这时候当然不急着‘圈钱走人’。不过最后，还是要‘圈钱走人’，资本终究是逐利的。

## 风投C轮什么意思

期待看到有用的回答！